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VÄV    4/ 25               Deutsche Übersetzung   Eva Björklund Kämpf 
 
 
S.19 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Tina Ignell 
 
Gardine aus Papier 
 
Bindung/Technik / Qualität Leinwand mit lichten Streifen  4 Schäfte und   2 Tritte 
 
Kette              Blekt bomullsgarn (Baumwolle, gebleicht) 30 / 2,  

Bio ca.  24 000 m/kg 
Garnhuset i Kinna  

Schuss    Japanskt pappersgarn med Silke 
 (japanisches Papiergarn mit Seide) 9200 m/kg 
Vävkompaniet 

Blatt    80/10 ,1 Fd./ Litze 
Blatteinzug:16 x  2  Fd./ Riet =   2 cm 
16 Riet überspringen = 8 Fd./cm 

Breite im Blatt   80 cm  
Fertige Breite   ca. 79 cm 
Schussdichte   ca.   8  Sch./cm 
Anzahl Fäden   640 Fd. 
 
Garnmenge 
 
Kette/m   ca. 30 g 
 
Schuss /m   ca. 60 g 
 
Längs gestreift: Webe den Saum, ca. 3 cm mit Baumwollgarn 30/2. Bis zur gewünschten Länge 
mit Papiergarn weben, mit einem Saum abschließen. 
Kariert: Webe 4 Sch. mit Baumwollgarn 30/2. Webe ein Karo mit Papiergarn, webe 4 Sch. mit 
Baumwollgarn 30/2. Lege eine Latte für einen Zwischenraum. Webe ein Karo. Latte reinlegen 
und die erste Latte herausnehmen. 
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S.28 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Åsa Martinsson 
 
Drei handgelesene Ripsbänder 
 
Die drei Bänder werden in einer Kette gelesen. Die Beschreibung findet sich in dem Heft 
“Parplockade ripsband“. 
 
Schärzettel: 14 dunkle Fäden, 14 helle Fäden und 4 rote Fäden an beiden Kanten. 
 
Kette               Möbelåtta 8 / 2,  ca.   4000 m/kg  
    Dunkle und weiße + rot für die Kanten 
Schuss    Möbelåtta 8/ , rot wie an den Kanten 
 
Anzahl Fäden   36 Fd. 
 
Fäden entsprechend Schärzettel einziehen. 1 Faden in den  Zwischenraum, 1 Faden ins Loch. 
Achte darauf, dass das Gewebe in der Mitte des Bandgrindes landet. Fach wechseln durch 
Heben und Senken des Bandgrindes. Fange mit einiger Anzahl Schuss geradedurch, ziehe 
zusammen, so dass ein Kettrips entsteht, der Schuss soll nicht sichtbar sein. Hierbei entsteht 
ein quer gestreiftes Band. 
Weiße Fäden herausziehen, paarweise, wenn sie unten im Fach sind. Dunkle Fäden 
herausziehen, paarweise, wenn sie unten im Fach sind.  
Jedes Karo im Diagramm besteht aus 2 Kettfäden und ein Schussfaden. Die Kantfäden sind 
nicht mit abgebildet, sie werden nicht gelesen. 
Das fertige Band mit wenig Wollwaschmittel (Shampoo) waschen und wickle es dann um eine 
Flasche. 
Der Bandgrind wurde im Heft Parplockade ripsband  vorgestellt. Er ist durch den kleinen 
Bandgrind aus dem Mittelalteraus Västkinde inspiriert, hergestellt aus geleimtem 
Birkenfurnier. Platz für 53 Fäden. 
 
 
Weiße Fäden herausziehen, paarweise, wenn sie unten im Fach sind. 
 Dunkle Fäden herausziehen, paarweise, wenn sie unten im Fach sind.  
Bei leeren Reihen, gerade durch schießen. 
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S.42 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Arianna E. Funk 
 
Kissen mit einem Band aus Fransen 
 
Als Inspiration für das Kissen mit Fransen dient eine Doppelbindung in dem Buch „Gefle 
Ångväveri- från industri till handvävning“ von Marianna Eriksson, Ann-Marie Björk und Rose 
Ericsson (2006). 
 
 
Bindung/Technik / Qualität Doppelbindung 7 Schäfte und   9Tritte Kontermarsch 
Kette               Lingarn (Leinen) 12 /2 ,  ca.   4200 m/kg  
    Midnattsblå (mitternachtsblau) Växbo Lin 
    Ullgarn Åklegarn (Wolle), ca. 1750 m/kg, vitt (weiß), Rauma 
Schuss    Leinwand: lingarn 12/2 wie in der Kette 
    Muster: eine Mischung aus blau und gelb, z.B Wolle 6/2, 
    dünnes Mohairgarn, Teppichwollgarn 1/3, ca. 1300 m/kg 
Blatt    30/10,  1 Fd./ Litze und    2 Fd./ Riet =   6 Fd./cm 
Breite im Blatt   56,2 cm  
Fertige Breite   ca. 52 cm 
Anzahl Fäden   337 Fd. 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. 100 g Åkle, ca. 50 g Leinen 12/2 
Schuss /m   ca. 50 g Leinen 12/2, ca. 80 g Wolle 6/2 
    ca. 60 g Mohair dunkelblau, ca. 115 g Teppichwollgarn 
 
Weben 
Webe 4 cm in Leinwand. Webe Karos, ca. 54 cm lang und beende mit 4 cm in Leinwand. Kissen 
zusammennähen: 2 Stoffteile a‘ 52x37 cm für die Rückseite zuschneiden. Eine Längsseite 
säumen. 
Lege die rechte Seite der Rückseiten gegen die rechte Seite des Gewebes. Lege die Fransen 
zwischen Rückseiten und Gewebe. Nähe 1 cm rund um das Kissen, drehe es um und stopfe ein 
Innenkissen hinein. 
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Band 
 
Kette    Halvblekt Lingarn (Leinen halb gebleicht) 16/2 
Schuss    aus etwa 16 Fäden zu einem „Stränggarn“ mischen 

 + 3 Fd. 16/2 halb gebleicht als dünnesr Zwischenschuss 
Blatt    50/10, 1-4, 20 Fd./cm 
Breite im Blatt   ca. 1,5 cm je Kette 
Anzahl Fäden   168 = 6x28 Fd. mit einem Zwischenraum von 7 cm 

 = ca. 3,5 cm Fransen 
 
Ich wollte ein Kissen mit Fransen haben und um genauso eins zu bekommen, das ich haben 
wollte, webte ich eins selbst. Benutze gerne den Abfall vom Gewebe als Schuss. 
Webe einen dicken Schuss über zwei Webteile, webe dann einen dünnen Schuss in jedes 
Webteil und ziehe ziemlich kräftig an. Der dünne Schuss hilft dem Gewebe schön auszusehen 
und ergibt Struktur. In derselben Kette können auch Bänder mit Schlingen gewebt werden, 
gut als Geschenkband für Weihnachtsgeschenke zu nutzen. 

 
 Tuskaft = Leinwand varp = Kette inslaj = Schuss  olika ullgarner = verschiedene Wollgarne,  
se ovan = s. oben  tr. (trådar) = Fd. ( Fäden)  
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S.44 
 
Entwurf/Weben   Åsa Persson 
 
Stoffe im Flur    
 
Welche Stoffe braucht man im Flur? Es hängt selbstverständlich von der Größe des Flurs ab 
und welche Möbel dort stehen und auch ob ein Fenster da ist. 
Der Flur, von dem ich ausgehe, hat nichts von dem. Klein mit vier Türöffnungen in 
verschiedene Zimmer und auch noch die Eingangstür dazu. Ich webte zwei Vorhänge, zwei 
Teppiche und einen Schal. Ein dünner Vorhang aus Leinen, in Partien eingezogen und dann in 
„Myggtjäll“ gewebt. Rechtecke, die auf dem Leinwandgrund ein Diagonal bilden. Für den 
Sommer vorgesehen. Für Herbst und Winter webte ich einen dickeren, wärmenden Vorhang, 
auch dieser aus Leinen kombiniert mit Wolle und Baumwolle. Dieser Vorhang kann man im 
Winter vor die Tür ziehen und im Sommer zur Seite ziehen und als Deko hängen lassen oder 
ganz abhängen. 
Einen Türvorleger für Sand und Regen muss man oft waschen können. Ein größerer Teppich 
in der Mitte kann dekorativ sein und auch nicht so empfindlich. An der Garderobe hängt der 
Schal aus Wolle, beim Rausgehen zum Umbinden und beim Nachhausekommen zum Ablegen. 
Ein Stoff in Leinwand mit Streifen in Satin. 
 
Mit dem Flur endet die Reihe mit Vorschlägen für das Zuhause. 5 Webvorschläge 
Entstanden: Küche (VÄV 3/20), Badezimmer (VÄV 4/20), Schlafzimmer (VÄV 4/22), 
Wohnzimmer (VÄV 4/23) und jetzt der Flur. Bei den meisten Stoffen war das Material der 
Ausgangspunkt, Material, das meine Neugier weckte und aus dem ich etwas mit guter Qualität 
gestalten wollte. 
Muster und Farbkombinationen sind Vorschläge und dienen als Ausgangspunkt, gestalte 
selbst nach eigenem Geschmack. 
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S.44 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Åsa Persson 
 
Teppich in Panama 
 
Herzliche Willkommen! 
 
Bindung/Technik / Qualität Halbpanama   4 Schäfte und   2 Tritte 
Kette               Makramegarn,oblekt (ungebleicht)  12/45 in Baumwolle 
    Kampes Spinneriprodukter 
Schuss    Saum: oblekt lingarn (Leinen ungebleicht) 8/2, ca.2460 m/kg 
    Bomullsmattvarp (Baumwollkettgarn) 12/9, ca. 1860 m/kg 
    Blomqvist Nordiska 
    Teppichflicken, ca. 4 cm breit 
Blatt    20/10,  1 Fd./ Litze und    1Fd./ Riet =   2  Fd./cm 
Breite im Blatt   94 cm  
Fertige Breite   94 cm 
Weblänge   ca. 120 cm 
Schussdichte   ca.14 Sch./cm Leinen und Baumwollkettgarn 
    12/9 in der Borte am Anfang und am Ende 
    ca. 5 Sch/4 cm mit den Flicken 
Anzahl Fäden   188 Fd. 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. 1,5 kg Makramegarn 
Schuss /Teppich  Baumwollkettgarn 12/9 ca.65 g, Leinen 8/2 ca. 50 g 
    ca. 1,5 kg Teppichflicken /m2 
 
Weben/Montage 
 
Webe am Anfang ein paar cm mit Leinen 8/2. 
Beginne und beende dann etwa 5 cm mit Schussrips, abwechselnd jeder zweite Schuss mit 
Baumwollkettgarn 12/9 und Leinen 8/2 ungebleicht. Webe ein Karo, ca. 1 cm, 2 Sch. mit 
demselben Garn und dann ein neues Karo. Die Kante wird zum Schachmuster. Sowohl Farbe 
als auch Länge der Borte selbstverständlich nach Belieben. Webe mit den Flicken. 
Die Flicken sind gefaltet und glatt gepresst, um zerrissene Kantenfäden zu vermeiden. 
Da das Material sehr grob ist und sich deswegen schwer schön säumen lässt, ließ ich die 
Fransen so, wie sie sind. Das Festzwirnen löst sich beim Waschen, man kann es auch als 
Dekoration sehen. Man kann auch alternativ einen Faden Kettgarn um jeden Kettfaden 
knoten, dadurch löst sich die Zwirnung nicht. 
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S.46 
Patrone/Entwurf/Weben  Åsa Persson 
 
Flur: Vorhang in Dräll 
 
 
Ein etwas kräftiger Vorhang, der schön fällt, kann vor die Tür gehängt werden, um die Kälte 
abzuhalten. Gewebt in einer Kette aus Leinen, Schuss aus Leinen und Baumwolle. 
 
Bindung/Technik / Qualität Dräll in zwei Partien 

             Köper 4 Schäfte.  
Leiste in Panama 12 Schäfte und 8 Tritte Kontermarsch 

Kette               Halvblekt lingarn (Leinen halb gebleicht) 8 / 2 , ca.   2760 m/kg  
    Bockens garner, Holma-Helsingland 
Schuss    Lin (Leinen) 12/2,ca.4200 m/kg 
    oblekt (ungebleicht), halvblekt (halb gebleicht), 

 gyllenblekt (golden) 
Växbo Lin 
Ullgarn (Wolle) 6/1, ca. 6000m/kg 
Kampes Spinneriprodukter 
Bomullsgarn (Baumwolle) nr. 20 
Nakachuu (entspricht Leinen12/2) 

Blatt    40/10,  1 Fd./ Litze und 2 Fd./ Riet =    8 Fd./cm 
Leiste /Webkante  an jeder Seite halvblekt lingarn 35/2, ca. 10 000/kg 
Breite im Blatt   98 cm  
Fertige Breite   ca. 95 cm 
Schussdichte   ca.    8 Sch./cm 
Anzahl Fäden   768 Fd. Leinen 8/2 + 16 Fd.  Leinen 35/2  
 
Garnmenge 
 
Kette/m   ca. 290 g Leinen 8/2 + Leinen 35/2 für Leiste/Webkante 
Schuss /m   ca. 80g Leinen 12/2, ca.130 g Wolle 6/1, ca. 80 g Baumwolle 20 
 
Weben/ Montage 
Die Leiste/Webkante ist auf vier eigene Schäfte eingezogen. Die Leinenkette 8/2 ist in zwei 
Partien eingezogen, ca. 8 cm breit. 
Webe 13 cm in jeder Partie, die Karos werden gleich hoch wie im dünnen Vorhang. 
Schussreihenfolge nach Belieben, mit dunklerem Schuss in dünnen Streifen in derselben 
Partie. 
In der Wanne Handwäsche, vor dem Nähen mangeln. 
 
Stad = Leiste; Webkante  tr. (trådar) = Fd. (Fäden) 
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S.47 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Åsa Persson 
 
Flur: Vorhang in Myggtjäll in Partien 
 
Ein dünner Vorhang oder Gardine in Myggtjäll lässt das lichte Sonnenlicht durchschimmern. 
Als Schussfarbe wählte ich hell Grau von Växbo Lin. Fast genau derselbe Grauton wie die Farbe 
in meinem Flur. 
 
Bindung/Technik / Qualität Myggtjäl in drei Partien 12 Schäfte und 5 Tritte 
    oder 5 Schäfte und 5 Tritte 
    Kontermarsch 
 
Kette               Halvblekt lingarn (Leinen halb gebleicht) 20 /1, ca.14 000 m/kg  
    Växbo Lin 
Schuss    Grått Lingarn (Leinen, grau) 20/10 ,ca.     14 000 m/kg 
    Växbo Lin 
Blatt    70/10,  1 Fd./ Litze und  2 Fd./ Riet = 14 Fd./cm 
Leiste/Webkante  an jeder Seite 2 Fd. Leinen 35/2 
Breite im Blatt   97 cm  
Fertige Breite   ca. 95 cm 
    läuft ca. 5% in der Breite und 7% in der Länge ein 
Schussdichte   ca. 12 Sch./cm 
Anzahl Fäden   1342 Fd. Leinen 20/1 + 4 Fd. 35/2 für die Leiste/ = 1346 Fd 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. 95 g 
Schuss /m   ca. 80 g 
 
skaft = Schaft trampor = Tritte   
Du kannst mit mehr Tritten aufbinden und andere Techniken verwenden. 
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S.48 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Åsa Persson 
 
Flur. Türvorleger in Rips 
 
Ein strapazierfähiger Teppich, der nach Bedarf gewaschen werden kann. 
Verschiedene Farben im Schuss kann passend zu den Farben im Flur gewählt werden. 
 
Bindung/Technik / Qualität Glesrips   4 Schäfte und  4 Tritte 
Kette              Lingarn (Leinen)  8/2 , ca.   2760 m/kg 
    grått och halvblekt ( grau und halb gebleicht)  
Schuss    Saum: Lin 8/ 2, ca.  2760 m/kg, grau 
    Dünn: Lin 8/2, ca. 2760 m/kg 
    Dick: Baumwollflicken, ca. 4 cm breit 
Blatt    50/10,  1 Fd./ Litze und 2 Fd./ Riet = 10 Fd./cm 
Breite im Blatt   86,4 cm  
Fertige Breite   ca. 85 cm 
Weblänge   6 cm Schussrips mit Leinen 8/2 für die Säume 
    ca. 51 cm lichter Rips mit den Flicken 
Schussdichte   1 Sch. mit Flicken und ein dünner Schuss mit Leinen 8/2 je cm 
Anzahl Fäden   864 Fd. 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. 160 g je Farbe 
Schuss /m   60   g Leinen 8/2 
    ca. 1 Kg. Flicken/m2 
    
 
Weben 
Mit zwei Fäden schären, grau und halbgebleicht. 
Webe ca. 8 cm Saum in Rips. 
Webe 17 cm, zwei dicke Sch. nacheinander, so dass die dunklen und hellen Fäden sich 
abwechseln. Zweimal wiederholen. Mit einem Saum beenden. 
 
Lin = Leinen ett trasinslag = ein Sch. Flicken grått lingarn = Leinen grau  
halvblakt = halb gebleicht 
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S.50 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Åsa Persson 
 
Flur: Schal in Leinwand und Satin 
 
Der Sommerabend ist kühl. Der Schal um den Hals gewickelt wärmt. Der dünne Vorhang im 
Flur wird zur Seite geschoben. Der Flur begegnet einem als letzter beim Rausgehen und als 
erster beim Nachhausekommen. 
 
Bindung/Technik / Qualität Leinwand und 8  Schäfte Satin,  8 Schäfte und   10 Tritte 
    Kontermarsch 
 
Kette               Merinoull 28 / 2 , ekologisk  ca. 14 000 m/kg  
     vitt och grå ( weiß und grau) 
    Venne Colcoton 
Schuss    Redgarn  20/2  ca. 9500 m/kg 
    beige und grau gefärbt 
    Kampes Spinneriprodukter 
Blatt    65/10,  1 Fd./ Litze und 2 Fd./ Riet =    13 Fd./cm 
Breite im Blatt   83,7cm  
Fertige Breite   ca. 78 cm 
Weblänge   215 cm 
    läuft in der Breite 6% und in der Länge 4% ein 
Schussdichte   Leinwand ca. 8 Sch./cm 
    Satin ca. 12 Sch./cm 
Anzahl Fäden   1088 Fd. 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. weiß ca. 60 g. grau ca. 20 g 
Schuss /m   ca. 80 g 
 
 
Ich habe auf 8 Schäfte eingezogen, damit ich Leinwand mit Satin kombinieren konnte. Die 
Kette ist gestreift, wobei die „grauen“ Streifen abwechselnd mit grau und weiß eingezogen 
sind , gefolgt von ausschließlich weißen Streifen. Die weißen Streifen sind gut 1 cm. Bei dieser 
Kette sind alle Streifen gleich breit, dies kann man natürlich variieren. 
Webe 10 cm Leinwand. 
1 cm Leinwand weiß, 1 cm Leinwand grau, 1 cm Leinwand weiß. 
Ein Streifen Satin mit Schusseffekt, ca. 1,3 cm = 16 Sch. 
Wiederhole und beende mit 10 cm Leinwand weiß. 
 
Handwäsche mit Wollwaschmittel, anschließend pressen. Die Fransen bleiben verheddert. 
Falls gewünscht, können sie natürlich gezwirnt werden, oder nur gesäubert nach der Wäsche. 
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S.52 
 
Patrone/Entwurf/Weben  Inger Lindell, Vävstugan Kirseberg 
 
Sehnsucht nach dem Frühling 
 
Vävstugan Kirseberg feiert ihr 50-jähriges Jubiläum! 
Gefeiert wird mit einem schönen Tischläufer, in Daldräll gewebt, Muster von 
Stiefmütterchen inspiriert.  
 
Bindung/Technik / Qualität Daldräll 4 Schäfte und 6  Tritte 
 
Kette               oblekt bomullsgarn (Baumwolle, ungebleicht) 16 /2,  

 ca.   13 000 m/kg  
Garnhuset i Kinna 

Schuss    Leinwand: wie in der Kette 
Muster: merceriserat bomullsgarn 8/ 2   ca.6400 m/kg 
Garnhuset i Kinna 

Blatt    80/10, 1Fd./ Litze und 2 Fd./ Riet =   16  Fd./cm 
Leiste/Wekante  an jeder Seite 2 Fäden nicht durch Litze,  

aber durch Riet/Fangfäden 
Breite im Blatt   53,1 cm  
Fertige Breite   ca. 50 cm 
Schussdichte   ca.   8 dicke und 8 dünn   Sch./cm 
 
Anzahl Fäden   850 Fd. 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. 65 g 
Schuss /m   Leinwand ca. 35 g, Muster ca. 70 g 
 
osolvad tråd = Fangfaden  tr.(tråd) = Fd. (Fäden) tuskaft = Leinwand 
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S.54 
 
Patrone/Entwurf/Weben Inger Lindell, Vävstugan Kirseberg 
 
Droguet aus Kirseberg 
 
Droguet ist eine Bindung mit zwei Kettsystemen und ein Schusssystem. Das Muster entsteht 
durch Flottierungen in der Kette. „Die eine Kette, Grundkette webt immer in Leinwand. Die 
andere Kette, die Musterkette, bildet Kettflottierungen in den Musterfiguren und webt 
abwechselnd mit Grundfaden im glatten Gewebe. Die Flächen ohne Muster ähneln dem Rips. 
(aus : Varp och inslag, Eriksson, Gustavsson och Lovallius, 2008) 
 
Bindung/Technik / Qualität  Droguet, 4 Partien 6 Schäfte und 5 Tritte 
Kette              Bast, Eco Vita 
    Hemsljöjden i Landskrona 
Schuss    dünn:  oblekt linvarptråd (Leinenkettgarn ungebleicht) 8/ 5,
    ca.950 m/kg 
    Dick: Bast wie in der Kette 
Blatt    20/10,  1 Fd./ Litze und 3 Fd./ Riet = 6 Fd./cm 
Leiste/Webkante  an jeder Seit 1 Fd durch Riet, aber nicht durch Litze /Fangfaden 
Breite im Blatt   23,5 cm  
Fertige Breite   23,5 cm 
Schussdichte   ca.16 dicke und 16 dünne  Sch./10 cm 
Anzahl Fäden   141 Fd. 
 
Garnmenge 
Kette/m   ca. 150 m Bast 
Schuss /m   dünn: ca. 30 g Leinen 8/5 
    Dick: ca. 80 m Bast 
Weben/ Nachbearbeitung 
Wandtextil: 
Webe 12 Sch. mit Leinen 8/5. 
Webe abwechselnd mit Bast und Leinen 8/5. 
Webe Muster mit Partien ohne Muster dazwischen, Tritt 1 und 2. 
Lass das Bastgarn an beiden Seiten rüberhängen. 
Unterlage/Set: Webe quadratische Teile. Mit der Hand die Kanten mit Band umnähen. 
 
Inslag = Schuss  tjockt = dick mönstrat/omönstrat = gemustert/ohne Muster fåll = Saum 
Tr. (trådar)  = Fd. (Fäden) 
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